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ATA DA DECIMA QUINTA REUNIAO ORDINARIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA CEFET-MG. 

Aos 10 dias do mes de maio de 2017, as quatorze horas, reuniram-se em carater 
ordinario, na Sala de aula 105 do prectio escolar da Unidade Varginha do CEFET-MG, 
os Membros Colegiado do Curso de Engenharia Civil e realizou-se a decima quinta 
reunHio do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha, sob a 
presidencia do Professor Aellington Freire de Araujo. Membros do Colegiado 
presentes: Professor Marcelo Correa Mussel, Professora Mag Geisielly Alves 
Guimaraes, Professora Denise de Carvalho Urashima, Professor Carlos Alberto 
Carvalho Castro e Discente Jefferson Alves Ferreira. Ausencia justificada: Prof. Nilton 
Cesar da Silva. 0 Presidente do Colegiado, depois de constada a existencia de quorum 
regulamentar deu inicio a reuniao propondo a seguinte pauta: (1) Leitura e aprovac;:ao da 
ata anterior; (2) Indicac;:ao dos Coordenadores de Eixos de Conteudos e Atividades; (3) 
Aprovac;:ao dos PIanos de Ensino; (4) Dispensa de disciplina do aluno Gabriel Araujo 
Felizardo; (5) Sala de cafe; (6) Data das proximas reuni5es. Leitura e aprova-;ao da 
ata anterior: A ata foi lida e aprovada por unanimidade. Indica-;ao dos 
Coordenadores de Eixos de Conteudos e Atividades: 0 Presidente expos as 
indicac;:5es dos coordenadores para cada eixo. Ficou decido que os Professores Nilton 
Cesar da Silva (Eixo 01), Juliana Alvarenga Alves (Eixo 02), Douglas Machado 
Tavares (Eixo 03), Wagner Francisco Marinho da Silva (Eixo 04),Mag Geisielly Alves 
Guimaraes (Eixo 05), Denise de Carvalho Urashima (Eixo 06), Luiz Pinheiro da Guia 
(Eixo 07), Valeria Antonia Justino Rodrigues (Eixo 08) e Luciana Alvarenga 
Santos(Eixo 09) assumirao os eixos apresentados. Ficou acordado que, caso a 
Professora Mag se afaste por motivo de terminG do Doutorado, 0 Presidente realizara 
uma consulta junto a DIRGRAD para verificar se podera assumir 0 Eixo que a 
professora coordena. As indicac;:5es relativas as coordenac;:5es de Eixos foram aprovadas 
por unanimidade. Aprova-;ao dos Pianos de Ensino: 0 Presidente apresentou aos 
presentes os pIanos de ensino das seguintes disciplinas:Desenho Arquitetonico, 
Desenho Auxiliado por Computador, Desenho Tecnico, Concreto Armado II, Estrutura 
de Madeira, Alvenaria Estrutural, Concreto Armado I, Obras de terra e Enrocamento, 
Fundac;:5es, Mecanica de Solos II, Mecanica de Solos I, Teoria das Estruturas I, 
Geologia Aplicada a Engenharia, Introduc;:ao a Seguranc;:a do Trabalho, Resistencia de 
Materiais I, Materiais de Construc;:ao I, Materiais de Construc;:ao II, Tecnologia das 
Construc;:5es I, Tecnologia das Construc;:5es II, Topicos Especiais em Materiais: Ciencia 
dos Materiais, Topicos Especiais em Computac;:ao: Ferramentas para Computac;:ao 
Cientifica, elaborados pelos respectivos professores que ministram essas disciplinas e 
tambem pelos respectivos Coordenadores de Eixos . Os pIanos foram aprovados por 
unanimidade. Dispensa de disciplina do aluno Gabriel Araujo Felizardo: 0 aluno 
pediu que apresentasse ao colegiado seus requerimentos para dispensas de disciplina. A 
justificativa se da ao fato de que sua matricula foi realizada justamente no ultimo dia 
para requerimento de dispensa (24/03/17) e tam bern so depois de trinta dias que foram 
entregues seus pIanos de ensino na Instituic;:ao de origem. 0 pedido foi aprovado por 
unanimidade. Sala de cafe: 0 Prof. Carlos relatou sobre problemas relacionados a Sala 
de cafe dos servidores. Os alunos estao utilizando 0 espac;:o. A Professora Denise 
sugeriu que passem nas salas de aulas avisando sobre 0 acesso a sala, que e restrito aos 
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servidores. 0 Presidente ira solicitar atraves de memoranda ao Diretor da Unidade que 
seja feito urn documento para orientar os alunos. 0 Prof. Marcelo sugeriu que colocasse, 
se possivel, uma maquina de cafe no Diretorio Academico. Data das pr6ximas 
reuniOes: Ficaram acordadas as seguintes datas para as proximas reuni5es: 07106, 05/07, 
09/08, 13109, 04/10, 08/11 e 06/12 . Nada mais havendo a tratar, 0 Prof. Aellington 
encerrou a reuniao, cuja ata depois de lida e aprovada, sera assinada pelos membros 
presentes. 

Varginha, 11 de maio de 2017. 
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